

一次正当其时的精神洗礼，一次坚定信仰的政治淬炼，一场新时代深化党的自我革命、推动全面从严治党向纵深发展的生动实践正在滁州经开区凤凰办事处上演。

连日来，凤凰办事处认真学习贯彻习近平总书记在党史学习教育动员大会上的重要讲话，扎实推进党史学习教育，学党史、悟思想、办实事、开新局，用党的奋斗历程和伟大成就鼓舞斗志、明确方向，用党的光荣传统和优良作风坚定信念、凝聚力量，用党的实践创造和历史经验启迪智慧、砥砺品格，为扎实推进各项工作高质量发展贡献力量。

凤凰办事处党史学习教育专题推进会



凤凰办事处开展庆祝中国共产党成立100周年暨“我们的节日·清明节”活动

人勤春来早 学习正当时

——滁州经开区凤凰办事处学用结合推动党史学习教育走深走实

朱英琼 刘金鑫

坚持以上率下 吹响奋进号角

当党史学习教育的号角吹响，凤凰办事处第一时间按下启动键。

该办事处迅速召开理论学习中心组学习会，传达学习习近平总书记在党史学习教育动员大会上的重要讲话精神及全省、全市党史学习教育动员部署大会精神，学懂弄通开展党史学习教育的重大意义、工作要求、方式方法、重点内容。

随后，凤凰办事处又召开党史学习教育动员部署会和专题推进会，部署了党史学习教育工作，明确了党史学习教育的目标任务、方法步骤和具体措施，进一步引导全办党员干部学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行，以优异成绩迎接建党100周年。

凤凰办事处主要负责人亲自谋划、亲自部署，要求严格责任标准，坚持以上率下，坚持人民至上，把“我为群众办实事”实践活动作为党史学习教育重要内容，与民心工程结合起来，与每月推动落实的民生实事结合起来，为群众谋利、为群众解忧，切实把党史学习教育成效体现在推进工作的实际成效上。

身体力行是最有效的示范，以上率下是最有力的引导。从办事处领导班子做起，制定领导班子成员参加党史学习教育工作安排，通过个人自学、集中学习、专题研讨等多种形式进行学习，定期组织机关、部门、社区干部谈学习党史所思所想，为全处干部起到示范带动作用。

不断丰富载体 讲好党史故事

学习是解决思想认识问题的重要手段。3月23日，凤凰办事处新时代文明实践所联合经开区公安分局治安大队开展了以“参观党史长廊 了解党的历史”为主题的党日活动，追溯红色记忆，感受革命情怀。

一张张照片、一段段故事体现着百年党史的厚重，引领着大家重温那段波澜壮阔的革命历程。

跟随着讲解员的脚步，前来参观学习的党员们驻



党员干部在党史长廊前重温入党誓词

足凝视，细细品读，在聆听讲解、观看图片展的过程中，进一步了解了百年党史的光辉历程。大家一边交流，一边接受革命传统的教育。



组织党员干部参观全椒革命烈士纪念馆

在场的党员们纷纷表示：“通过参观党史长廊，大家感受到了党成长的艰苦历程，从播下革命火种的小小红船，到引领伟大复兴的巍巍巨轮，中国共产党带领中国人民取得了举世瞩目的辉煌成就，书写了波澜壮阔的历史画卷。我们为自己是一名共产党员感到骄傲、自豪。”

这只是凤凰办事处党史学习教育的一个场景。在党史学习教育持续推进过程中，该办事处充分利用本地红色资源，不断丰富学习载体，突出宣传引导，推动形成浓厚氛围。

3月26日，十三里店社区组织召开党史学习教育专题党课，要求社区党员同志把“学深学透”贯穿学习教育全过程，做到知其然更知其所以然；同时联系工作实际，通过党史学习教育进一步增强为群众办实事解难题的能力；进一步突出问题导向，找准群众的利益关切，让人民群众在活动中能够得到实实在在的获得感。

3月27日，在清明节来临之际，凤凰办事处组织40余名党员干部和入党积极分子等前往全椒周岗村参观周岗烈士陵园，追忆革命烈士们的光荣岁月，缅怀先烈遗志、接受红色教育。

4月18日，兰天社区开展“传承红色基因 践行初心使命”红色读书会主题活动。社区工作人员为前来参加活动的小朋友准备了《董存瑞》《江姐》《小游击队员》《两个小八路》等红色经典书籍。志愿者们带领小朋友们共同学习了《赵一曼的红色家书》《我们的弟弟“小萝卜头”》等革命英雄的感人事迹，深入了解了党在各个时期的历史和感人事迹。

践行初心使命 真情为民服务

“街道上流动摊贩得到了规范整治，感觉道路宽敞了不少，日常出行不再堵车，感觉生活在如此文明有序的城市里，也是一件很幸福的事！”家住兰天社区的李女士说。

连日来，凤凰办事处定次不定期在兰天社区示范街区开展整治行动，着重对辖区内兰天西路、全椒北

路、名都路、紫龙路、中都大道等路段出店经营、乱摆乱放、私拉乱接、非机动车乱停放、不文明养犬等进行治理，不断改善辖区内街道的环境秩序。

兰天社区示范街区的整治，正是凤凰办事处结合实际，践行“我为群众办实事”的生动体现。

在党史学习教育中，凤凰办事处以“我为群众办实事”为落脚点，聚焦群众最关心、最直接的问题，坚持边学边干，努力满足群众新需求、新期待，将党史学习教育成果源源不断地转化为惠民实效。

便民服务步履不停。为提高惠民政策的覆盖面和知晓率，凤凰办事处民政部门结合党史学习教育“学党史、悟思想、办实事、开新局”的要求，认真学习研究城乡低保、就业援助、医疗保险等惠民政策，梳理归纳汇总形成凤凰办事处“党风惠民、服务百姓”政策解读和



召开民生保障业务培训会议

办理流程一览表，并印制成展板和海报在辖区展出，为居民群众了解惠民政策提供新途径。

坚持办实事解难题。结合新一轮深化“三个以案”警示教育，凤凰办事处和各社区开展“我为群众办实事，我为企业解难题”实践活动，以警示教育促进工作开展，主动解决一批群众反映比较强烈的“急难愁盼”问题。如陈桥社区督促施工单位将长乐小区32号楼楼顶热水器改装到位；十三里店社区整改301号楼高层消防设施和农贸市场周边车辆乱停放问题；花都路社区提供挖机等设备帮助群众及时迁坟，对龙山小区非机动车棚进行扩容改造；兰天社区对长青路下水道进行改造等，把好事办实，把实事办好，努力使人民群众更有获得感、幸福感、安全感。

民之所盼，政之所向。“把学党史与干工作结合起来，在推动高质量发展上迈出新步伐，在创造高品质生活上取得新进展。”这是凤凰办事处广大人民群众的心声，也是凤凰办事处党员干部“我为群众办实事”的豪迈宣言。

党史是最好的营养剂，也是最好的教科书。凤凰办事处主要负责人表示，下一步，该办事处将继续秉持“民有所呼，我有所应”“群众诉求在哪里，回应就在哪里”的信念，对群众所需所盼列成清单并逐项督查落实，真正以务实的精神、举措、干劲把开展党史学习教育作为砥砺初心使命的“磨刀石”，切实把党史学习教育转化为工作动力，自觉在坚守初心使命中为人民群众谋利造福，踏踏实实做好群众贴心人，切实解决群众最关心最直接最现实的利益问题，不断提高人民群众获得感、幸福感、安全感。



兰天社区开展“传承红色基因 践行初心使命”红色读书会主题活动